

StuRaMed Protokoll – 15.04.13

Anwesende: Tim Vogel, Mirko Wegscheider, Rico Eisner, Sonja Neuser, Richard Gnatzy, Nicole Schreyer, Colin Kip, Sophie Freitag, Yannik Blum, Elisabeth Henkel, Julia Scherke, Julia Kilian, Eva Wollburg, Tobias Schöbel, Tim Wenzel

Gäste: Anastasia Pugatschova

Redeleitung: Richard Gnatzy

Protokoll: Tim Wenzel

Inhaltsverzeichnis

TOP 0: Sitzungsorganisation	2
Feststellung der Beschlussfähigkeit	2
Protokoll	2
TOP 1: Gäste.....	2
TOP 2: Sprechstunde.....	2
TOP 3: Kommissionen	2
StuRa	2
Referat für Inklusion im StuRa.....	2
Ersatzentsendung	2
TOP 4: Finanzen	2
TOP 5: Fakultätsratswahlen	3
TOP 6: Besuch FSRä.....	3
TOP 7: Sonstiges.....	3
Orange Reihe	3
Studieninformationstag.....	3

TOP 0: Sitzungsorganisation

Feststellung der Beschlussfähigkeit

Wir sind mit 8/11 gewählten Mitgliedern beschlussfähig.

Protokoll

Über die Protokolle vom 04.03.13 (MH/0/5) und 08.04.13 (MH/0/1) wird abgestimmt und diese damit angenommen.

TOP 1: Gäste

Anastasia (ebenfalls Medizin-Studentin und Ökologie-Referentin im StuRa) besucht uns und erkundigt sich nach dem aktuellen Stand der Mensa-Petition. Außerdem interessiert sie sich für unsere Meinung hinsichtlich eines fleischlosen Tages in der Mensa.

TOP 2: Sprechstunde

Es gibt nichts zu berichten.

TOP 3: Kommissionen

StuRa

Referat für Inklusion im StuRa

Da die Behindertenvertretung unserer Universität im Moment wohl noch nicht ausreichend gewährleistet ist, soll eigenes Referat dafür entstehen, das sich speziell mit Behindertenpolitik beschäftigt und beispielsweise Aktionen für eine behindertenfreundliche Universität organisiert. Dabei sollen nicht nur sichtbare Behinderungen im Mittelpunkt stehen. Das Referat für Inklusion könnte über eine Kürzung der Aufwandsentschädigung oder die Zusammenlegung einiger Referate finanziert werden.

Wir sprechen uns mehrheitlich dafür aus, dass das Thema Inklusion mehr in den Vordergrund gerückt werden sollte (MH/1), aber halten es nicht für sinnvoll, dafür ein eigenes Referat für Inklusion einzurichten (5/MH).

Ersatzentsendung

Anstelle von Tim V. wird Mirko zum morgigen Plenum ersatzentsandt.

→ Abstimmung MH/1/1

TOP 4: Finanzen

Mirko stellt einen Finanzantrag für Info-Broschüren anlässlich des Studieninformationstages in Höhe von 60€.

→ Abstimmung 5/0/3

TOP 5: Fakultätsratswahlen

Die Wahlen könnten an folgenden Orten stattfinden: Vor dem kleinen Hörsaal im CLI oder in der Mensa.

Wir stimmen über die Durchführung der Wahl vor der Mensa ab:

→ Abstimmung 8/6/2 → Antrag abgelehnt

Die Wahl wird vor dem kleinen Hörsaal des CLI stattfinden. Für die Wahlen (FSR-/Fakultätsratswahl) geworben wird über die nächste Endoskop-Ausgabe.

TOP 6: Besuch FSRä

In der nächsten Woche besuchen uns die Fachschaftsräte Soziologie und Kulturwissenschaften.

TOP 7: Sonstiges

Orange Reihe

In Anbetracht der Tatsache, dass wir bereits über Examen Online von Thieme verfügen, erachten wir die Bestellung der Orangenen Reihe als nicht sinnvoll.

Studieninformationstag

Der Studieninformationstag, bei dem wir auch vertreten sein werden, findet am 27. April statt. Dort können sich Schüler oder Studenten unter anderem über den Studiengang Humanmedizin informieren.

Die Sitzung schließt um 22:40 Uhr.